

సూర్యాపేట మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించిన

తెలంగాణ స్టేట్ జర్నలిస్ట్ అసోసియేషన్ నాయకులు యాదగిరి, బాలు శ్యామ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు



సూర్యాపేట జిల్లా కేంద్రంలోని మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ పెరుమళ్ల అన్నపూర్ణ తండ్రి అనుమలపర్తి నరసయ్య ఇటీవల మృతి చెందారు. కాగా చైర్ పర్సన్ కుటుంబ సభ్యులను సూర్యాపేట జర్నలిస్టులు తెలంగాణ స్టేట్ జర్నలిస్ట్ అసోసియేషన్ నాయకులు సోమవారం ఆమె నివాసానికి వెళ్లి సరసయ్య చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించిన అనంతరం చైర్ పర్సన్ కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అసోసియేషన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కందుకూరి యాదగిరి, రాష్ట్ర వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ ధూపాటి శాంబాబు, రాష్ట్ర అధ్యక్షుడి సెక్రటరీ దుర్గం బాలు, ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లా అధ్యక్షుడు చిలుకల చిరంజీవి సూర్యాపేట నియోజకవర్గ అధ్యక్షుడు రామచంద్ర రాజు నేరేడుచర్ల మండల అధ్యక్షుడు సురేశ్ సూర్యాపేట పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి యాతాకుల మధుసూదన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

హలో బిసి చలో ఢిల్లీ కరపత్రం ఆవిష్కరణ



మహబూబాబాద్ జిల్లా బయ్యారం మండలం బయ్యారం మెయిన్ రోడ్డు నందు తెలంగాణ బీసీ యువజన సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు కొత్త వినయ్ బాబు అధ్యక్షులలో తెలంగాణ బీసీ సంక్షేమ సంఘం తరఫున హలో బీసీ చలో ఢిల్లీ కార్యక్రమానికి సంబంధించిన ఢిల్లీ పార్లమెంటు పరిధిలో ఉన్నటువంటి జంతర్ మంథర్ వద్ద ఫిబ్రవరి 6, 7, 8 తేదీలలో దేశవ్యాప్తంగా సమగ్ర కుల గణన చేపట్టి అందుకు అనుగుణంగా బీసీలకు కావలసిన కరపత్రంను పరిష్కరించే ఉద్దేశ్యంతో భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా జడ్చి చైర్ పర్సన్ మరియు మాజీ ఇన్చార్జ్ నియోజకవర్గ శాసనసభ సభ్యులు కోరం కనకయ్య అధ్యక్షులలో ఢిల్లీలో జరగబోయే ధర్మా కార్యక్రమం కు సంబంధించిన కరపత్రాలు ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ బీసీ సంక్షేమ సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి గండు సురేశ్ కుమార్ గౌడ్, కోశాధికారి కీర్తి ఉదయ్ మీర్, రామచంద్రపర్తి సర్పంచ్ పోలవోయి వెంకటేశ్వర్లు గారు, బయ్యారం మండల జేఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు రెంటాల బుచ్చి రెడ్డి గారు, బయ్యారం మేజర్ గ్రామపంచాయతీ వార్డు మెంబర్ సుమన్ గారు, డిఆర్ఎస్ మండలం నాయకులు మరియు బీసీ నాయకులు నందగిరి భద్రయ్య గారు, రామారావు గారు, పగడాల శీను గారు గౌడ్, బొమ్మగాని శీను గౌడ్ గారు. తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణ అంబేద్కర్ సంఘం రాష్ట్ర క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ



హైదరాబాద్ సీటి బ్యూరో, శేరిలింగంపల్లి : శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం మియాపూర్ లోని తెలంగాణ అంబేద్కర్ సంఘం రాష్ట్ర క్యాలెండరులో తెలంగాణ అంబేద్కర్ సంఘం క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ కార్యక్రమం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ అంబేద్కర్ సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు పోతరాజు లాలయ్య, వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ జస్సు నరసయ్య, రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు వెలమకంటి దయాకర్, పారంది స్వామి, మల్లెల జయ, ముమ్మడి అలీ, యాదగిరి, రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి తూముల సదానందం, రాష్ట్ర నాయకులు చిర ప్రభాకర్, మేకల చేరాలు, శేరిలింగంపల్లి మండల అధ్యక్షులు జిబ్బే విజయ్, ఉపాధ్యక్షులు సూర్యకాంత్, దమ్మ నాగేష్, రమేష్, రామకృష్ణ గౌడ్ నాయకులు బసవరాజు, అంబాల ఆనంద్, ఘనపర్తి రవీందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా కె చెందిన నైజామ్ ఆదివారం మెగాస్టార్ చిరంజీవి హనుమకొండ జిల్లా కె విచ్చేసిన సందర్భంగా మర్యాదపూర్వకంగా కలువడం జరిగింది.

డబుల్ బెడ్ రూములు హ్యామన్ రైట్స్ సభ్యులకు ఇవ్వాలి

ఎమ్మెల్యే మాణిక్యరావు కు వినితీ పత్రాన్ని సమర్పించిన ప్రెసిడెంట్ మంగళ పెళ్లి హుస్సేన్ కమిటీ సభ్యులు



శ్రీమతి డివిజన్ : జూనియర్ డివిజన్ జనవరి 30 నోమినేషన్ సంగారెడ్డి జిల్లా స్థానిక మున్సిపల్ కేంద్రంలో చేర్చించి వినితీ పత్రాన్ని ఇవ్వడం జరిగింది, ఈ సందర్భంగా

అధ్యక్షుడు మంగళ పెళ్లి హుస్సేన్ మాట్లాడుతూ సామాజిక సేవ చేస్తూ నిస్వార్థంగా పనిచేస్తున్న డివిజన్ నియోజకవర్గ సభ్యులకు డబుల్ బెడ్ రూములు ఇవ్వాలని అన్నారు. నిరంతరం సభ్యులు సంఘ సేవ చేసుకుంటూ విద్యార్థులకు, ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటున్నారని వారికి వివరించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాణిక్యరావు మాట్లాడుతూ. కచ్చితంగా హ్యామన్ రైట్స్ సభ్యులకు డబుల్ బెడ్ రూములు అందేలా చేస్తానని హామీ ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ ప్రెసిడెంట్ కొల్లూరు నగేష్, డివిజన్ ఉపప్రెసిడెంట్ సెల్ ప్రెసిడెంట్. అంజమ్మ, జిల్లా వైస్ ప్రెసిడెంట్ మహిళా విభాగం విజయలక్ష్మి, స్వరూపమా, తుల్యమ్మ, కోపారు మండలం మల్లమ్మ, శాంతమ్మ, బిలేకర్ చాంద్ పాషా, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

560 జీవోను అమలు చేయాలి తెలంగాణ కల్లుగీత కార్మిక సంఘం



జనవరి 30 సూర్యాపేట జిల్లా అధ్యక్షుడు ఎలుగురు గోవింద లిలెరాజు కల్లుగీత కార్మిక సంఘం క్యాంపెయిన్ ను నోమినేషన్ సూర్యాపేటలోని %ఖ+ఖూ% అసోసియేట్ జిల్లా నాయకులు చేతులు ఘనంగా ఆవిష్కరించారు ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్యఅతిథి జిల్లా అధ్యక్షులు ఎలుగురు గోవింద మాట్లాడుతూ ఈ సూతన సంవత్సరంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రాష్ట్రంలో గీత కార్మికులందరికీ ఉపాధి కలిగి విధంగాచర్యలు చేపట్టాలని వృత్తిలో ప్రమాదాలు జరగకుండా మరణాలు సంభవించకుండా చూడాలని కోరారు అందుకోసం ఆధునిక పరికరాలు ఇవ్వాలని మారుతున్న పరిస్థితులు కనుగొనగా వృత్తిలో మార్పులు తీసుకురావాలని కోరారు అదే విధంగా 560 జీవోప్రకారం ప్రతి సొసైటీకి ఐదు ఎకరాల భూమిని వెంటనే కేటాయించాలని డిమాండ్

చేశారు 2021, 2022 బడ్జెట్లో కేటాయించిన డబ్బులు టాడి కార్పొరేషన్ కు ఇవ్వాలని సస్టి మోక్షులపేక్ష వాహనాలు తదితర సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేయాలని అన్నారు నీరా కల్లుకు తేడా తెలియని బ్రావూణ సంఘాలు వేదామృతం పేరు పై అనవసర రాద్ధాంతం చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు విదేశీ బహుళ జాతి కార్పొరేట్ సంస్థలు ఉత్పత్తి చేస్తున్న లిక్విడ్ శీతల పానీయాలు తంసాపాకోకోలాలో అత్యంత వినితీ కలిగించే వాటిని తాగమంటున్నారని వాటికి ఎలాంటి పేర్లు పెట్టిన అభ్యంతరం తెలపని వీరు ప్రకృతి పానీయం అన్న పోషక విలువలు కలిగి ఆరోగ్యానికి మంచిదైన స్వదేశీ నీరా కు వేదామృతం అని పేరు పెడితే ఆ పేరు వద్దని రాద్ధాంతం చేస్తున్నారన్నారు గీత కార్మికుల మనోభావాలను దెబ్బతీసే విధంగా వ్యవహరించిన వీరిని అరెస్టు చేసి శిక్షించాలని డిమాండ్ చేశారు మళ్ళీ ఇలాంటి వ్యవహారాలు చేస్తే గౌరవ గీత కార్మికుల ఆగ్రహానికి గురికాక తప్పదని హెచ్చరించారు జిల్లాలో గీత కార్మికుల ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను పరిష్కరించాలని అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో కల్లుగీతా కార్మిక సంఘం జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి మల్లి అంజిబాబు జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు గుణగంధి కృష్ణ జేరిపోతుల కృష్ణ జిల్లా కమిటీ సభ్యులు పొడిశెట్టి సైదులు అబ్బి గాని కాళనంద్ర బోడ సైదులు సిగ సత్యం తదితరులు పాల్గొన్నారు

రాంపూర్ లో ఏఎస్ఐ ఆధ్వర్యంలో ఆవైర్స్ ప్రోగ్రాం.

కామారెడ్డి జిల్లా పిట్లం మండలంలోని రాంపూర్ గ్రామంలో ఏ ఎస్సె సాధు లింబాద్రి ఆధ్వర్యంలో, సైబర్ క్రైమ్ నేరాలపై ట్రాఫిక్ నియంత్రణలపై, గ్రామ సర్పంచ్ నారాయణరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో గ్రామ ప్రజలకు అవగాహన కల్పించారు. సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రజలు ద్వైచక్ర వాహనంపై రోడ్డు మీద వెళ్ళేటప్పుడు వాహనదారులు హెల్మెట్ తప్పనిసరిగా ధరించాలని లేనిచో ప్రాణానికి ప్రమాదమని తెలిపారు. మరియు సైబర్ నేరాలపై ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని ఎలువంటి ఫోన్ కాల్స్ వచ్చిన ఫోన్ ఎత్తకూడదని ఓటీపీ నంబర్ అడిగితే చెప్పకూడదని ఓటీపీ నెంబర్ చెప్పే దబ్బులు డ్రా చేసుకొని ఆకౌంట్ లో దబ్బులు డ్రా చేసుకుంటారని మరియు బ్యాంకులో నుంచి దబ్బులు డ్రా చేసి తీసుకొచ్చే సమయంలో ప్రజలు దొంగల బారిన

పడకుండా జాగ్రత్త వహించాలని కావున అపరిచితులు ఎవరైనా ఫోన్ చేసినా పోలీస్ స్టేషన్లు సమాచారం అందించాలని వారు అన్నారు. కార్యక్రమంలో, పిట్లం మండల సర్పంచ్ ఫోరం అధ్యక్షులు రాంపూర్ గ్రామ సర్పంచ్ నారాయణరెడ్డి, పోలీసులు బుచ్చయ్య చారి, ఓంకార్, మోయిన్, మరియు గ్రామ ప్రజలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణ రాష్ట్రంలో జరుగుతున్న కంటివెలుగు -2వ విడత కార్యక్రమం

భారతదేశనితె ఆదర్శం అనిMPPPCడదురు రాజేశ్వరి పెద్దవంగర గారు అన్నారు.



శ్రీమతి డివిజన్ : గౌరవ సీఎం కేసీఆర్ గారు పేద ప్రజలకు దృష్టిలోపాలు ఉన్నవారికి కంటి పరీక్షలు చేయించి ఉచితంగా కంటి ఆధారాల పంపిణీ చేస్తున్న ఘనత ముఖ్యమంత్రి గారిదేనని తెలిపారు. ఈరోజు అవతాపరం గ్రామంలో కంటి వెలుగు-2వ విడత ప్రోగ్రామ్ వివిధ రోజునా %వీరూ% గారు ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేసి, ఎంత మంది హాజరైనారు, ఎంత మందికి దృష్టిలోపం కారణంగా అడ్డాలు పంపిణీ చేసారని, రిజిస్ట్రేషన్ పరిశీలించారు. అంతకు ముందు ఆశా వర్ణపు పూలబోకే %వీరూ% గారికి స్వాగతం పలికారు. అవతాపరం గ్రామ%శి%లో 1231 మంది కంటి పరీక్షలు చేయించుకొని అందులో 137 మందికి కంటి అడ్డాలు పంపిణీ చేయడం జరిగింది. దూరదృష్టి ఉన్న 84మందికి కంటి అడ్డాలు అర్ధం పెట్టారని తెలిపారు. తరువాత ప్రోగ్రామ్ విజయవంతం అనందకు డిమ్ అందరికీ స్వీట్స్ పంపిణీ చేయడం జరిగింది. కంటి వెలుగు ప్రోగ్రామ్ విజయవంతం చేసినందుకు, డాక్టర్ లను, వారి డిమ్ ను గ్రామ ప్రజాప్రతినిధులు, ప్రజలను ఆభినందించారు. అనంతరం ఈరోజు మహాత్మా గాంధీ గారి వర్ణం సందర్భంగా అవతాపరం గ్రామపంచాయతీలో గాంధీ చిత్రపటానికి పూలదండ వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించడం జరిగిందని తెలిపారు. తరువాత ఎంపీపీ వారు మాట్లాడుతూ తెల్లదూరపు వృత్తికంగా పోరాడి అహింసా మార్గంలో నడిచే దేశానికి స్వతంత్రం తెచ్చిన మహనీయుడు గాంధీ గారిని కొనియాడారు. దేశ

ప్రజలందరూ గాంధీ గారి ఆశయ సాధనకు కృషి చేయాలని సూచించారు. తరువాత %వీరూ% గారు గౌరవ శ్రీ ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు రాష్ట్ర పంచాయతీ రాజ్ %డ=బో% శాఖ మంత్రి గారి సహకారంతో అవతాపరం ప్రభుత్వ పాఠశాలలో జరుగుతున్న మన ఊరు -మన బడి పనులను పరిశీలించారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకున్న ఈ కార్యక్రమం పనులను వెంటనే పూర్తి చేసి విద్యార్థులకు అందించాలని %శా% ని మరియు కాంట్రాక్టర్లకు సూచించారు. మండలంలో గౌరవ మంత్రి గారితో ఫిబ్రవరి 1వ తేదీన రెండు పాఠశాలలో ఓపెనింగ్ ప్రోగ్రాం చేయటం జరుగుతుందని తెలిపారు. పనుల విషయంలో నాణ్యమైన రీతిలో పనులు చేయించాలని కోరారు. తరువాత మధ్యాహ్న భోజనం వంటలను పరిశీలించారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మేను ప్రకారం నాణ్యమైన రుచికరమైన భోజనాన్ని వడ్డించాలని సూచించారు. అంతేకాకుండా ఎప్పటికప్పుడు స్థానిక సర్పంచ్ ఎంపీపీలను పర్యవేక్షించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక సర్పంచ్ నరేంద్ర మంజుల, వైస్ %వీరూ% బొమ్మరాణియిన కల్పన, డా. జాన్సీ, %వీరూ% సత్యనారాయణ, %శా% ఆశోక్, గ్రామ రైతు కోఆర్డినేటర్ పాకనాటి గోపాల్ రెడ్డి, మండల మహిళా సెల్ ఉపాధ్యక్షులు వెలపాటి రమదేవి, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి లింగాల రమేష్, మండల పార్టీ కార్యదర్శి సభ్యులు బెల్లంకొండా సోమనరాయణ, గ్రామ పార్టీ కార్యదర్శి చిలుకమూర్తి సత్యయ్య, ఉపసర్పంచ్ బొమ్మరాణియిన దేవేంద్రకేశవులు, %డినా% నారాయణ బెల్లంకొండా యాకయ్య, గడ్డల వెంకన్న, నోడల్ %సవి% బిక్షపతి, %శా%బి% లు జోన్నా, ఈశ్వరి, %జి% సుధాకర్ అంగన్నా, డి.వర్మ మేముల సంద్యరాణి, సునీత, ఆశా వర్ణపు మద్దెల నరీత సామ్రాజ్యం, ఉపాధ్యాయులు, కంటి వెలుగు సభ్యులు, %శా% సిద్ధాది తదితరులు పాల్గొన్నారు...

నీటి సమస్య తలెత్తకుండా చూస్తాం.....

మునిసపల్ కమీషనర్ సింగారపు కుమార్



శ్రీమతి డివిజన్ : పురపాలకలో నీటి సమస్య తలెత్తకుండా అన్ని చర్యలు అన్ని చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు మునిసపల్ కమీషనర్ సింగారపు కుమార్ అన్నారు. నోమినేషన్ పట్టణంలోని 16వ వార్డు, 9వ వార్డు నందు గత కొద్ది రోజులుగా వాటర్ సమస్య ఉన్న ఫిబ్రవరి మేరకు వాటర్ మెన్స్ తోటి వార్డ్ యందు కలియ తిరుగుతూ పరిష్కారం చూపిస్తానని హామీ ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా కమీషనర్ మాట్లాడుతూ... వచ్చే ఏప్రిల్, మే, జూన్ నెలలో వేసవి ఎండల తీవ్రతను దృష్టిలో పెట్టుకుని పురపాలక పరిధిలో నీటి ఎద్దడి సమస్య లేకుండా రానున్న మూడునెలల్లో వార్డుల వారిగా ప్రణాళిక రూపొందించుకుని త్రాగునీటి సమస్య లేకుండా చూడాలన్నారు. పట్టణంలోని పలు వార్డుల్లో వీకేజీ అవుతున్న త్రాగునీటి సైపులైన్లను గుర్తించడం వాటికి తక్షణమే మరమ్మతులు చేయడంతో పాటు వాల్ట్ డ్యారా నీటి వృధాను అరికట్టేందుకు కృషి చేస్తున్నామన్నారు. దీంతో చాలావరకు త్రాగునీటి వృధాను అరికట్టవచ్చని పేర్కొన్నారు. ప్రతి ఇంటికి ఒక నల్ల మాత్రమే ఉండాలని కొందరు నల్ల వస్తువున్నప్పుడు డ్రైర్స్ మోకల్ పెడుతున్నారని కార్యాలయం దృష్టికి వచ్చినందున అలాంటి వారిపై జరిమానాలు విధించబడతాయని అన్నారు. వేసవిలో నీటిని పొదుపుగా వాడుకోగలిగితే పోరులు నీటి కష్టాలకు దూరంగా ఉండవచ్చని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మునిసపల్ ఏక రంజిత్, కొన్నిలర్లు కొలుపుల శంకర్, వాటర్ మెన్స్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నీలం లిఫ్ ఫండ్ పేదప్రజలకు ఒక వరం

ప్రతి ఇంటికి సంక్షేమం అందించాలనే లక్ష్యంగా పనిచేస్తున్న తెలంగాణ ప్రభుత్వం

BRS మండల పార్టీ అధ్యక్షులు ఈదురు బలయ్య ప్రభువంగర గారు తెలిపారు.

శ్రీమతి డివిజన్ : ఈరోజు BRS మండల పార్టీ కార్యాలయంలో గౌరవ శ్రీ ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు రాష్ట్ర పంచాయతీ రాజ్ %డ=బో% శాఖ మంత్రి గారి సహకారంతో పడమటి తండా తండాకు చెందిన ధరవత్ దేవేందర్ 20వేల రూపాయలు, ధరవత్ పంకే %వీరూ% దేవేందర్ కు 60వేల రూపాయల మరియు పోచంపల్లి గ్రామానికి చెందిన అలకుంట్ల కొమురయ్య కు 37వేల 500 రూపాయల సీఎం లిఫ్ ఫండ్ చెక్కును పంపిణీ చేయడం జరిగిందని అన్నారు. ఈ మూడు చెక్కుల మొత్తం 1లక్ష 17వేల 500 రూపాయలు అని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి శ్రీరాం నంజయ్య, మండల పార్టీ ఉపాధ్యక్షులు కనుకుంట్ల వెంకన్న, పడమటి తండా సర్పంచ్ ధరవత్ రాజేందర్, మండల అధికార ప్రతినిధి బానోట్ సోమన్న, పడమటి తండా పార్టీ అధ్యక్షులు ధరవత్ బుజ్జమ్మ, రైతు కోఆర్డినేటర్ పాకనాటి ఉపేందర్ రెడ్డి, చిన్నవంగం గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షులు కొండపల్లి విజయపాల్ రెడ్డి, పోచంపల్లి మాజీ సర్పంచ్ శివరాజు ఉప్పలయ్య, పడమటి తండా యూత్ అధ్యక్షులు బానోట్ మైబు, కోరపల్లి చైర్మన్ .యూజీ, యూత్ నాయకులు ధరవత్ బాలు, రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు...

రాంపూర్ లో ఏఎస్ఐ ఆధ్వర్యంలో ఆవైర్స్ ప్రోగ్రాం.

కామారెడ్డి జిల్లా పిట్లం మండలంలోని రాంపూర్ గ్రామంలో ఏ ఎస్సె సాధు లింబాద్రి ఆధ్వర్యంలో, సైబర్ క్రైమ్ నేరాలపై ట్రాఫిక్ నియంత్రణలపై, గ్రామ సర్పంచ్ నారాయణరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో గ్రామ ప్రజలకు అవగాహన కల్పించారు. సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రజలు ద్వైచక్ర వాహనంపై రోడ్డు మీద వెళ్ళేటప్పుడు వాహనదారులు హెల్మెట్ తప్పనిసరిగా ధరించాలని లేనిచో ప్రాణానికి ప్రమాదమని తెలిపారు. మరియు సైబర్ నేరాలపై ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని ఎలువంటి ఫోన్ కాల్స్ వచ్చిన ఫోన్ ఎత్తకూడదని ఓటీపీ నంబర్ అడిగితే చెప్పకూడదని ఓటీపీ నెంబర్ చెప్పే దబ్బులు డ్రా చేసుకొని ఆకౌంట్ లో దబ్బులు డ్రా చేసుకుంటారని మరియు బ్యాంకులో నుంచి దబ్బులు డ్రా చేసి తీసుకొచ్చే సమయంలో ప్రజలు దొంగల బారిన పడకుండా జాగ్రత్త వహించాలని కావున అపరిచితులు ఎవరైనా ఫోన్ చేసినా పోలీస్ స్టేషన్లు సమాచారం అందించాలని వారు అన్నారు. కార్యక్రమంలో, పిట్లం మండల సర్పంచ్ ఫోరం అధ్యక్షులు రాంపూర్ గ్రామ సర్పంచ్ నారాయణరెడ్డి, పోలీసులు బుచ్చయ్య చారి, ఓంకార్, మోయిన్, మరియు గ్రామ ప్రజలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సిపిఎంలో వివిధ పార్టీల నుండి చేరికలు.....



● సిపిఎం పార్టీ ప్రజా పోరాటాలకు ఆకర్షణలై సిపిఎంలో 25 కుటుంబాలు చేరికలు
● కందువా కష్ట పార్టీలోకి ఆసక్తినించిన జిల్లా కార్యదర్శి సాదుల శ్రీనివాస్...

తొర్రూర్ డివిజన్ : సిపిఎం పార్టీ పోరాటాలకు ఆకర్షణలై వివిధ పార్టీల నుండి సిపిఎం పార్టీలో కొమ్మునపల్లి తండా గ్రామ పంచాయతీకి చెందిన కపూర్ తండాకు చెందిన 25 కుటుంబాల ప్రజలు సీపీఎం పార్టీలో చేరారు. సోమవారం తొర్రూర్ సిపిఎం మండల కమిటీ ఆధ్వర్యంలో కొమ్మునపల్లి తండా గ్రామపంచాయతీ పరిధిలోని కపూర్ తండా ప్రజలందరినీ సిపిఎం పార్టీ లోకి పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శి సాదుల శ్రీనివాస్ కందువా కష్ట పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. అనంతరం మండల కార్యదర్శి ఎం.డి. యాకబ్ అధ్యక్షతన సమావేశంలో సాదుల శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ తొర్రూరు మండల కేంద్రానికి ఆతి దగ్గరలో ఉన్న కపూర్ తండా అభివృద్ధికి ఆమడ దూరంలో ఉందని, కనీసం సౌకర్యాలు

లేవని వారు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఎన్నో సౌకర్యాలు ఉండాలని ఈ రోజుల్లో కూడా కపూర్ తండాకు రోడ్డు సౌకర్యం లేకపోవడం దురదృష్టకరమని అన్నారు. రోడ్డు సౌకర్యం లేక వైద్య కోసం వచ్చేసరికి ప్రజలు ప్రాణాలు గాలిలో కలిసిపోతున్నారని అన్నారు. అయినా కూడా ఈ గ్రామ వాసులను ఈ పాలక వర్గాలు పట్టించుకోకపోవడం దుర్మార్గమని ఆయన అన్నారు. ఇప్పటివరకు గ్రామంలో ఒక్కరికి కూడా ఉపాధి హామీ కార్డు లేకపోవడం, కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల నిర్ణయానికి నిరర్థకమని ఆయన ఎద్దేవా చేశారు. రేషన్ బియ్యం కోసం కిలోమీటర్ల దూరం నడిచి తెచ్చుకోవాల్సిన పరిస్థితి, ఏజెన్సీలో ఎలా అయితే ఉండో ఈ తండా పరిస్థితి కూడా అలా ఉందని దీనిని వెంటనే పాలకులు పట్టించుకోని అన్ని వనతులు తండావాసులకు కల్పించాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. తండాకు సరైన రోడ్డు మార్గం లేక, సరైన ట్రైమ్ కు వైద్యం అందకపోవడం వల్ల గతంలో చాలామంది చనిపోవడం జరిగిందని ఈ పరిస్థితి ఏజెన్సీ ప్రాంతంలో కూడా లేదని...

కావున ఇక్కడ పాలకులు వెంటనే స్పందించి ఈ తండా వాసుల సమస్యలు పరిష్కరించాలని లేనియెడల వారందరినీ కలుపుకొని పెద్ద ఎత్తున ఆందోళన పోరాటాలు నిర్వహిస్తామని కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలని హెచ్చరించారు. పార్టీ జిల్లా కమిటీ సభ్యులు బొల్లం అశోక్, కొత్త వెంకట్ రెడ్డి, డోనక దర్శయ్య, ధరావత్ యాకబ్, సోమ, ధరావత్ పెద్ద వెంకన్న, దేవుల, ధరావత్ మోతి, ధరావత్ రవి, భోకిని, భూకృ వెంకన్న, వెంకన్న ధరావత్, లక్ష్మి, సీతమ్మ, శీను, బాలు, సుమన్, ధరావత్ స్వామి, అమ్మపూర్ గ్రామానికి సంబంధించిన నాయకులు మద్దల సంకోష్ లు పార్టీలో చేరారు. సిపిఎం పార్టీలో ఈ ఒక్క తండా ప్రజలే కాదు రాష్ట్రంలో అందరూ ఎర్రజెండా నీడలోకి రావాల్సిందేనని ఆయన ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. ఎర్రజెండా పార్టీ నీడలోనే సమస్యల పరిష్కారం సాధ్యమవుతుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న నాయకులు మార్గ సాంబయ్య జితేందర్ రెడ్డి బోర్స్వామి సారయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వెంకటేశ్వర స్వామి దేవాలయంలో జరిగిన అష్టాదశ(18వ) వార్షిక బ్రహ్మోత్సవములో పాల్గొన్న ప్రభుత్వ విప్ ఆరెకపూడి గాంధీ



షేక్ పేట్ ఓ.యు కాల్ని లో గల విశాఖ శ్రీ శారదా పీఠ పాలిత శ్రీ భూసమేత శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి దేవాలయంలో జరిగిన అష్టాదశ(18వ) వార్షిక బ్రహ్మోత్సవముల కార్యక్రమంలో పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు చేసిన ప్రభుత్వ విప్ ఆరెకపూడి గాంధీ. ఈ కార్యక్రమంలో మాచిపూర్ డివిజన్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ డివిజన్ అధ్యక్షులు ఎర్రగడ్డ శ్రీనివాస్ యాదవ్, అన్నే శ్రీనివాస్ రావు, కృష్ణం రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

స్నేహితుడి కుటుంబానికి పూర్వవిద్యార్థుల చేయూత



మహబూబాబాద్ జిల్లా బయ్యారం... బయ్యారం మండల కేంద్రంలోని ముస్తఫానగర్ కి చెందిన షేక్. సోండు, 40 సంవత్సరాలు ఇటీవల అకాల మరణం చెందడం జరిగింది. అతనికి ఒక పాప, ఒక బాబు వున్నారు. నిరుపేద కుటుంబం కావడంతో పిల్లల చదువులు, పోషణ తల్లికి భారం అవుతుండటం, కనీసం ఉండటానికి ఇల్లు కూడా లేని దయనీరు స్థితిలో ఆ కుటుంబం ఉన్నది. చిన్నతనంలో తమతో కలిసి చదువుకున్న (1998-99 జడ్పీ హెచ్ఎస్ బయ్యారం) తోటి స్నేహితుడి కుటుంబ పరిస్థితి ని తెలుసుకొని తమవంతు బాధ్యతగా మిత్రులు ఆందోళన కలిసి సోండు పిల్లల చదువుల నిమిత్తం 31000/- రూపాయల అర్ధిక సహాయం అందించారు. ప్రభుత్వం కూడా ఆ కుటుంబానికి బాసటగా ఉండి అడుక్కోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో పూర్వ విద్యార్థి మిత్రులందరూ, సుమన్ రెడ్డి, ఖాసీం, ఉపేందర్, ధీర్జి రాజ్ పాల్గొన్నారు.

ప్రజా జ్యోతి క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ

ప్రజా జ్యోతి 2023 నూతన క్యాలెండర్ ను సోమవారం ఎన్నె నర్సింగ్ వెంకన్న స్టానిక విలేజ్లో శరత్ మరియు పోలీస్ సిబ్బందితో కలిసి ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వానికి ప్రజలకు మధ్య వారధిగా పత్రికలు వ్యవహరించాలని సూచించారు. నిజాన్ని నిర్దుంబంగా రాసే ప్రజా జ్యోతి దినపత్రిక వార్తలను తాను ప్రతి రోజు చదువుతానని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జండార్ మల్లయ్య, సతీష్ యాదవ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కంటి వెలుగుతోనే అంధత్వ నివారణ మున్సిపల్ 2వ వార్డు కౌన్సిలర్ రోజా



తొర్రూర్ డివిజన్ : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపడుతున్న కంటి వెలుగుతోనే అంధత్వ నివారణ అవుతుందని, దీనిని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని తొర్రూరు మున్సిపల్ 2వ వార్డు కౌన్సిలర్ తూనం రోజా ప్రభుదాస్ అన్నారు. సోమవారం డివిజన్ కేంద్రంలోని 2వ వార్డులో మున్సిపాలిటీ అధ్యక్షులతో కంటి వెలుగు కార్యక్రమంపై స్థానికులకు కరపత్రాల పంపిణీ అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ నేత్ర

సమస్యలతో బాధపడుతున్న రోగులను పరీక్షించి ఉచితంగా మందులు, అద్దాలు అందజేసేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా కంటి వెలుగు కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తుందన్నారు. నేత్ర సమస్యలతో ఎవరు ఇబ్బందులు పడవద్దనే ఉద్దేశంతో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కంటి వెలుగు కార్యక్రమానికి శ్రీకారం చుట్టారని, ఇది పేదలకు వరమని తెలిపారు. పట్టణంలోని ఆరోగ్య ఉప కేంద్రంలో నిర్వహించే కంటి వెలుగు శిబిరాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. 18 సంవత్సరాలు పైజెడెన్ ప్రతి ఒక్కరు ఆధార్ కార్డు లేదా రేషన్ కార్డు తీసుకొని ఉచితంగా కంటి పరీక్ష చేయించుకొని కంటి పరీక్ష అద్దాలను తీసుకోవాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వార్డు సుప్రేమ్ ఆఫీసర్ కనకరాజు, వార్డు అభివృద్ధి కమిటీ సభ్యులు నల్లప రాజు, అంగన్నాడి డీవర్ డి. ప్రమీల, ఆక వర్మయ్య రేణుక, అరుణ, హేమలత, శ్రీలత, సునీత, అర్పిలు ప్రసాద్, అనిత తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గాంధీజీ కలలుగన్న గ్రామస్వరాజ్యం సాధించే బిశగా కేసీఆర్ పాలన



- గాంధీజీ వర్ధంతి సందర్భంగా ఆహ్వానించిన ఘన వివాహ
- చిన్నతూండలో సంక్షేమ, అభివృద్ధి పనుల కోసం సుమారు 9.92 కోట్లు ఖర్చు
- ఎమ్మెల్యేతో మాట్లాడి అభివృద్ధి పనులు చేయమని కోరారు.
- వెటర్నరీ డాక్టర్ వారంలో 3 రోజులు ఉండేలా చర్యలు
- కంటివెలుగు కార్యక్రమాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలి
- మంచిరెడ్డి ప్రశాంత్ కుమార్ రెడ్డి

ఇబ్రహీంపట్నం, యాచారం మండలం చిన్నతూండ గ్రామంలో సోమవారం రాష్ట్ర నాయకులు మంచిరెడ్డి ప్రశాంత్ రెడ్డి మహాత్మ గాంధీజీ గారి వర్ధంతి సందర్భంగా ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. అనంతరం చిన్నతూండ గ్రామ పౌరస్థాలో ప్రజలను ఉద్దేశించి మంచిరెడ్డి ప్రశాంత్ కుమార్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ... గ్రామంలోని వేసు ఓట్ల కోసం పాదయాత్ర చేస్తున్నానని మీరు అనుకోవచ్చు కానీ, నేను ఓట్ల కోసం రాలేదు. ఇప్పుడు ఎన్నికలు లేవు. సీఎం కేసీఆర్ ప్రవేశపెట్టిన సంక్షేమ, అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను, ఎమ్మెల్యే మంచిరెడ్డి కిషన్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో గ్రామంలో అమలువుతున్న సంక్షేమ, అభివృద్ధి పనులను ప్రజలకు వివరించటానికి... అదేవిధంగా ప్రజల సమస్యలను స్వయంగా తెలుసుకోవటానికే వచ్చానా. గ్రామంలో డ్రైనేజీ, సీసీ రోడ్ల నిర్మాణం, ఇతర అభివృద్ధి పనులను యాదవ సంఘం నూతన ముదిరాజు సంఘ భవనం, యాదవ సంఘ భవనం, ఎమ్మెల్యే కన్యానీటి బీవైఎస్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు..

వాల నిర్మాణం చేయాలని సంఘాల నాయకులు కోరారు.. తక్షణమే ఎమ్మెల్యే తో మాట్లాడి నిర్మాణాలను పూర్తి చేయమని తెలిపారు. వెటర్నరీ ఆస్పత్రిలో డాక్టర్ వారానికి 3 రోజులు అందుబాటులో ఉండేవిదాగా ఎమ్మెల్యే కిషన్ రెడ్డి తో మాట్లాడి వెటర్నరీ డాక్టర్ల ఏర్పాటు చేస్తానని అన్నారు. పాఠశాలలో విద్యార్థులకు భోజనం చేయటానికి సుమారు 100 స్ట్రీట్ ఫేట్లను ఎంకేఆర్ ఫౌండేషన్ ద్వారా అందజేస్తామని, క్రిడలను, క్రీడాకారులను ప్రోత్సహించేందుకు విద్యార్థులకు వాలిబాల్ కిట్, అదేవిధంగా యువకులకు క్రికెట్ కిట్ ను అందజేశారు. గ్రామంలో కంటివెలుగు కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తున్న కేంద్రాన్ని సందర్శించి ఆప్రకీయను పరిశీలించి డాక్టర్లతో వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. కంటివెలుగు కార్యక్రమాన్ని ప్రజలందరూ సద్వినియోగం చేసుకొని కళ్లద్దాలు తీసుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో జెడ్పీటీసీ చిన్నతూండ అంగమ్మ యాదయ్య, పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు కర్నూటి రమేష్ గౌడ్, పిఎస్ఎస్ చైర్మన్ రాజేందర్ రెడ్డి, సర్పంచ్ సబిత అంజనేయులు, మాజీ సర్పంచ్ సత్యపాల్, గ్రామశాఖ అధ్యక్షుడు అంకని రమేష్, ప్రధాన కార్యదర్శి శంకర్, వార్డుమెంబర్లు, పీఎస్ఎస్ డైరెక్టర్ స్వరూప్, శశికళ, కొత్తపల్లి ఎంపీటీసీ సుమతమ్మ, మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ తల్లూరి మల్లెష్, గ్రామంలో రెడ్డి, ఆనంద్, నంది వనపర్తి ఉప సర్పంచ్ గోవర్ధన్ రెడ్డి, మాజీ ఎంపీటీసీ కృష్ణమూర్తి నాయకులు రాజునాయక్, ఓరుగంటి యాదయ్యగౌడ్, బీవైఎస్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు..

పసిడి ఛార్జీలను వెంటనే రద్దు చేయాలి



తొర్రూర్ డివిజన్ : రాష్ట్రవ్యాప్తంగా విద్యుత్ వినియోగదారులపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పెంచిన విద్యుత్ ఛార్జీలతో పాటుగా ముందస్తు వినియోగ దారుల డిపాజిట్ (పసిడి) ఛార్జీల పేరుతో ప్రజలపై అధనపు భారం మోపుతున్నదని వెంటనే ఆ పసిడి ఛార్జీలను వెంటనే రద్దు చేయాలని అభిలభారత రైతు సంఘం (ఎఐకేఎంఎస్) జిల్లా కోశాధికారి ఆలకుంట్ల సాయన్న డిమాండ్ చేశారు. డివిజన్ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో సబ్ స్టేషన్ ముందు ధర్మా నిర్వహించారు. అనంతరం జరిగిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ మధ్య తరగతి ప్రజలపై అధనపు కరెంటు బిల్లు వేయడం వల్ల ప్రజలు అనేక ఇబ్బందులు పడుతున్నారని వాపోయారు. ఉచిత కరెంటు అని అధికారంలోకి వచ్చిన కేసీఆర్ తీరా గడ్డనేకన్న తర్వాత నుంచి ప్రజలపై ఇబ్బడిముబ్బడిగా కరెంట్ ఛార్జీలు పెంచి ప్రజలను మోసం చేశారని తెలిపారు. ఇప్పటి వరకూ ఏడు సార్లు విద్యుత్ ఛార్జీలను పెంచి ప్రజలపై తీవ్ర ఆర్థిక భారం మోపి సామాన్య ప్రజల నడ్డి విరుస్తున్నారని ఆరోపించారు. రాష్ట్రంలో కేసీఆర్ అవినీతి పాలన నిరంకుశ పాలన వల్ల ప్రజలు తీవ్ర ఆర్థిక భారంతో ఇబ్బందులు పడుతున్నారని తెలిపారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పునరాలోచన చేసి పెంచిన విద్యుత్ ఛార్జీలను తగ్గించాలని, పసిడి ఛార్జీలను వెంటనే రద్దు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అవేఎంఎస్ డివిజన్ అధ్యక్షుడు ఉడుగుల లింగన్న, కార్యదర్శి జాలోత్ బిక్షపతి, నాయకులు చిర్ర యాకయ్య, ధరావత్ దేవా, బానోత్ సర్వస్వ, డోమక ఎల్లయ్య, కొవ్వారయ్య, మైసయ్య, మల్లయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బిసి సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా జాతి పిత వర్ధంతి



తొర్రూర్ డివిజన్ : తొర్రూర్ మున్సిపాలిటీ కేంద్రము స్థానిక పట్టణ మహాత్మ గాంధీ కూడలి లోని గాంధీ విగ్రహం వద్ద ఈ రోజు మహాత్మా గాంధీ వర్ధంతి సందర్భంగా తొర్రూర్ పట్టణంలోని మహాత్మా గాంధీ విగ్రహానికి బీసీ సంక్షేమ సంఘం తొర్రూరు మండల ప్రధాన కార్యదర్శి మార్క రుద్రయ్య ఆధ్వర్యంలో మహాత్మా గాంధీ విగ్రహానికి పూల మాలలు వేసి ఘనంగా, నివాళులర్పించారు. కార్యక్రమం లో తొర్రూర్ మున్సిపాలిటీ బిసి సంఘం అధ్యక్షుడు వన్నాల సాగర్ జిల్లా కార్యదర్శి బైరు లక్ష్మీనారాయణ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి మాచర్ల శ్రీనివాస్ గౌడ్ యువజన జిల్లా కార్యదర్శి కొండె ఉపేష్ మండల సహాయ కార్యదర్శి చింతసూరి రమేష్ మండల ఉపాధ్యక్షుడు మార్గం ఉపేందర్ సభ్యులు తమ్మ నరేష్ వేముల సాగర్ అంకం సురేష్ జంజీలూ మనోహర్ చందరాజు పెండెం ప్రేమ్ కుమార్ పొట్టి అత్తిని రమేష్ సగర్ భవన నిర్మాణ కార్యక్రమం అధ్యక్షుడు బైసా రమేష్ ఉపాధ్యక్షుడు సోమ వారిప్రసాద్ ప్రధాన కార్యదర్శి రుద్రయ్య, కోశాధికారి వేముల. మురళి, మార్క సాంబయ్య, బి.సి. సభ్యులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో దరఖాస్తు పరిష్కరించినందుకు జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ కు మరియు అధికారులకు మిరాయిలు పంపిణీ చేసిన సోమయ్య



రెండు ఎకరాల భూమి దక్కినందుకు జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ కు అభినందనలు తెలిపిన జలగం సోమయ్య తుంగతుర్తి లో తన రెండు ఎకరాల భూమిలో వ్యవసాయం సాగు చేసుకుంటున్న భూమికి పట్టా పుస్తకం రాకపోవడంతో, అట్టి వివరాలతో కూడిన దరఖాస్తును సోమవారం కలెక్టరేట్లో జరిగే ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో సోమయ్య దరఖాస్తు చేసుకున్నాడు, మండల కార్యాలయంలో ఎన్నిసార్లు తెలిపిన పని జరగలేదని ప్రజావాణిలో దరఖాస్తు చేసుకున్న వెంటనే జిల్లా కలెక్టర్ విచారణ జరిపి తనకు తెలంగాణ ప్రభుత్వ పట్టా పుస్తకాన్ని అందజేసారని తన సంతోషాన్ని వెలుబుచ్చారు. ఈ రోజు జరిగిన ప్రజావాణిలో జలగం సోమయ్య వచ్చి అదనపు కలెక్టర్, జిల్లా అధికారులకు మిరాయిలు పంచిపెట్టాడు. ప్రజల సమస్యలకు ప్రతి సోమవారం కలెక్టరేట్లో నిర్వహించే ప్రజావాణి కార్యక్రమం ఎంతో ఉపయోగకరంగా ఉందని సోమయ్య సంతోషం వ్యక్తం చేశాడు.

రాంపూర్ లో ఏఎస్ఎస్ ఆధ్వర్యంలో ఆవైర్స్ ప్రాగ్రాం.

కామరెడ్డి జిల్లా పట్టణ మండలంలోని రాంపూర్ గ్రామంలో ఏ ఎన్నె సాగు లింబాడి ఆధ్వర్యంలో, అవైర్స్ సైబర్ నేరాలపై రోడ్డు భద్రతలపై గ్రామ ప్రజలకు అవగాహన కల్పించారు. ద్వితీయ వాహనంపై రోడ్డు మీద వెళ్ళేటప్పుడు వాహనదారులు హెల్మెట్ తప్పనిసరిగా ధరించాలని లేనిచో ప్రాణానికి ప్రమాదమని తెలిపారు మరియు సైబర్ నేరాలపై ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని ఎటువంటి ఫోన్ కాల్స్ వచ్చిన వారికి ఓటిపి నంబరు చెప్పినా మోసపోతామని దబ్బలు ద్రా చేసుకుంటారని కావున అవరిచితులు ఎవరైనా ఫోన్ చేసినా సమాచారం అందించాలని చేసిన ఎత్తకూడదని కావున ప్రజలందరూ జాగ్రత్తగా ఉండాలని మోసపోకూడదని వారు సూచించారు. కార్యక్రమంలో, పిట్ల మండల సర్పంచ్ ఫోరం అధ్యక్షులు రాంపూర్ గ్రామ సర్పంచ్ నారాయణరెడ్డి, పోలీసులు బుచ్చయ్య చారి, ఓంకార్, మోయస్, మరియు గ్రామ ప్రజలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.